Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Куликова Кристина Геннадьевна 010432 26.07.2019							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					118	ИП Куликова Кристина Геннадьевна	04.04.2016	трансп/ср-во	рыночная
					121	ИП Куликова Кристина Геннадьевна	26.04.2016	трансп/ср-во	рыночная
122	ИП Куликова Кристина Геннадьевна	26.04.2016	трансп/ср-во	рыночная					
124	ИП Куликова Кристина Геннадьевна	10.04.2016	трансп/ср-во	рыночная					
144	ИП Куликова Кристина Геннадьевна	01.05.2016	трансп/ср-во	рыночная					
149	ИП Куликова Кристина Геннадьевна	10.05.2016	трансп/ср-во	рыночная					